enganches

N aracon

Mercedes-Benz Clase C [W203] (2000-200
Mercedes-Benz Clase C [S203] Estate ( 007)
Mercedes-Benz Clase CLK [C209] Coupe

N° Revision | Fecha Aprobacion
006 | 11-02-2020



Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales. )

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacién o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugar inmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sélo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches y Remolques Aragén SL no se hace responsable por dafios causados por un mal montaje, por un uso imprudente, exceso de
carga, por falta de mantenimiento o por averias producidas por agentes externos (golpes, accidentes, etc). Recomendamos
encarecidamente la lectura y aplicacion de las instrucciones de montaje. Enganches y Remolques Aragén SL no es responsable de las
roturas de chasis ni de la carroceria del vehiculo.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the europe:
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or cons
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.
Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee pros
Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.
Enganches y Remolques Aragén SL shall not be liable for any damage caused due to poor assembly, negligent
maintenance or failures produced by external agents (bangs, accidents, etc). We recommend reading and applyin:
instructions. Enganches y Remolques Aragén SL will not be responsible in case the chassis or the bodywork of the v
damaged.

Enganches Aragon offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la dat:
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement
il sera étendu des dommages etintéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & lamarque de ce véhicule.
Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect i diate annulation de
I'homologation et de la garantie du produit.

Selonla version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée
L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vg
Ladécoupe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requis
Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de |'attelage au véhicule
Enganches y Remolques Aragén SL décline toute responsabilité des do
ou non approprié de I'attelage, un excés de charge ou des pannes produi
d'entretien. Nous recommandons vwement de lire et de su|vre le |nstruct

is montage une utilisation imprudente
(coups, accidents, etc.) ou un manque

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia i do di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata lla merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di tra|no ENGANCHESARAGON ade

zzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa

montaggio. Enganches
carrozzeria del veicolo.

Enganches Aragon bietet i i pdukte gultig fur 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der europaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 3 iltig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fur die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Furdleses Fahrzeug angepasst

verboten an den Kupplungen Jegllche Veranderung (zusatzllche Locher Anschwelrlen von Teilen, Entfernung von Teilen)

gaben zum Ausschnitt des StoR3fangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.
gerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GréRe vorzunehmen.
e Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.
ues Aragon SL haftet nicht fiir Schaden, die durch unsachgeméafe Installation, durch unsachgeméaRen Gebrauch,
'schadigung durch duBere Einwirkungen (z. B. Schlage, Unfélle, fehlende Wartung, usw.) entstehen. Lesen Sie die
- und Betriebsanleitung vorab sorgféaltigEnganches y Remolques Aragon SL ist nicht verantwortlich fur eventuelle

der Karosserie und des Fahrzeugs.

nganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
opese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

ekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product

Enganches y Remolgues Aragén SL zal op geen enkele wijze aansprakelijk gehouden worden voor welke schade dan ook, voortvloeiend uit
incorrecte montage, gebrekkig onderhoud, misbruik, nalatigheid, overmatige belading of enige andere fouten veroorzaakt door externe
factoren (botsingen, aanrijdingen, etc.) , gebrekking onderhoud.We adviseren nadrukkelijk de montage-instructies in het geheel door te lezen
en naar deze instructies te handelen. Enganches y Remolques Aragon SL kan niet vertwoordelijk worden gehouden voor schade aan het
chassis of de carrosserie van de wagen.



enganches

L araéon

Mercedes-Benz Clase C [W203] (2000-2007)

94/20/EC Mercedes-Benz Clase C [S203] Estate (2000-2007)
Mercedes-Benz Clase CLK [C209] Coupe (2002- )

BowCar W~Naracon BowCar W“araéon

D-VALUE

APPROVALNUMBER D-VALUE APPROVALNUMBER
\ 001093 | o[ 861 Jn \ 01092 | o[ 861

MAX.VERT.LOAD

\ MER008E H A5(}x | 8| 75k

MAX.VERT.LOAD

\ MER007 H A5(}x | 8|75 |k

C(kg)  T(kg)

)(12,9
| 18 10 g=9,81m/s
42 O
hn

87
147
> : (kN)
M14 | 138|198 | 231 T+C 1000
M16 (200|289 | 341 <}:|.
~ n < CD-1000
— = (C-g)- (1000- D)
0 km (? \1 000 km *EI MMR (T) puede variar dependiendo del vehiculo.




LlowCar




Nara

enganches

GoN

M10x75 DIN 931(8.8)

M10x70 DIN 931(8.8)

M10 DIN 980

M12x35 DIN 933(8.8)

M12x25 DIN 933(8.8)

@12 DIN 128A

10

11

12

C4112BA61/62

3

4

2

8

1

5

4

@10 DIN 9021 10

@8 DIN 9021 1

@10 DIN 128A 4

M12 DIN 6923 4

24 @ M10 DIN 6923 6
25 @ M8 DIN 6923 1
26 @ M6 DIN 6923 5




LlowCar

E
\

1. Desmontar el paragolpes, soltar el tubo de escape de su soporte y la proteccion anticalérica. Quitar la proteccidn metalica
que hay tras el paragolpes.

2. Quitarlos tapones o la masilla del chasis coincidentes con los puntos 4.
3. Introducir las piezas Ay B por ambos lados del chasis y sujetar sobre los puntos 4 con tornillos M10x35 , arand
estrellas @10.

4. Sujetar el cuerpo central del enganche al paragolpes sobre los puntos 5 mediante tornillos M6x20
modelo es necesario hacer un pequefo recorte en el paragolpes para que el enganche se acople a éste).
5. Tomar el conjunto enganche-paragolpes y colocarlo en el vehiculo.

6. Sujetar los puntos 3 mediante tornillos M10x35, arandelas planas y tuercas M10. Sujetar
M10x65, arandelas planas y tuercas M10.
7. Unir el cuerpo central del enganche a las piezas A y B sobre los puntos 1 mediante tor
tuercas M12.

8. El punto marcado con "X" no es punto de anclaje.

9. Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es necesario comprobar
1.000 km de uso).

10. Volver a colocar la proteccion anticalorica y el tubo de escape.
11. Sujetar el soporte del tubo de escape sobre uno de los puntos 5 mediante
mm.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

és de los primeros

M8y arandela plana de 8

-
@
\

FITTING INSTRUCTIONS

r,the heat protector and the exhaust.

ape from the chassis
n both sides of the chassis, and fix them on the points n°4 with M10x35 screws, @10 flat washer and

1. Dismantle the bumpe
2. Remove the

er at points 5 using M6x20 bolts and M6 nuts. Depends on the model we have to make a recess at

2 whole at the vehicle.
Ox35, flat washers and M10 nuts. Fix points 2 using M10x65 bolts, flat washers and M10 nuts.

tpicesAand B at points 1 using bolts M12x35, flat washers and M12 nuts.

ith Xiis not a fitting point.
bolts according to the recommended tightening moments. (Retighten all the bolts after the first 1000 km. of

: ount heat protector and exhaust.
e exhaust support at one point 5 using M8x20 and M8 nuts and flat washers M8.




enganches

N aradon

&
\

NOTICES DE MONTAGE

1. Démonter le parechocs, lacher le pot d'échappement et la protection anticalorique. Enlever la protection anticaloi
aderriére le parechocs.

2. Enleverles bouchons du chasis qui coincident avec les points 4.
3. Installer les pieces A et B de chaque c6té du chassis , et les fixer sur les points n°4 par les vis M10x35, rondelles plate
etrondelle-denturée de @10.

4. Fixer l'attelage au parechocs sur les points 5 a I'aide des vis M6x20 et des écrous M6. (Selon le
decoupe dans le parechocs).

5. Placerl'ensemble attelage-parechoc dans le véhicule.

6. Fixer les points 3 a I'aide des vis M10x35, des rondelles plates et des écrous M10. Fixer les
desrondelles plates et des écrous M10.
7. Unir'attelage aux piéces Aet B surles points 1 a l'aide des vis M12x35, des rondelles plates etd
8. Le pointmarqué avec "X" n'est pas un point de fixation.

9. Serrer selon le couple de serrage correspondant. Il est conseillé de contrdler le ¢
kilometres d'utilisation.

10. Remonter la protection anticalorique et le pot d'échappement.

11. Fixer le support du pot d'échappement sur un des points 5 a I'aide d'une vi
M8.

s 1000 premiers

8 et des rondelles plates

-
w
\

TRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Smontare il paraurti, allentare il scappamento dal supporto corrispondente e la protezione antitermica. Togliere la
i e sitrova dietroil paraurti.

e del chassis che coincidono conipunti4.

3 su entrambi i lati del telaio, fissando i punti 4 con viti M10x35, con rondelle piane e dentellate da

lel gancio al paraurti sui punti 5 per mezzo di viti M6x20 e dadi M6. (A seconda del modello sara
aglio nel paraurti affinché il gancio si accoppi a questo).

cio-paraurti e collocarlo sul veicolo.

mezzo di viti M10x35, rondelle piane e dadi M10. Fissare i punti 2 per mezzo di viti M10x65, rondelle piane

ntrale del gancio ai pezzi A e B sui punti 1 per mezzo di vite M12x40, rondelle piane e dadi M12.

ato con una"X" non & un punto di ancoraggio. .

are la bulloneria applicando la forza di bloccaggio corrispondente. (E consigliabile controllare il perfetto serraggio dopo
0 kmditraino).

llocare la protezione antitermica e il tubo di scappamento.

11. Fissare il supporto del tubo di scappamento su uno dei punti 5 per mezzo di vite M8x20 e dado M8 e rondelle piane M8.




LlowCar

O
\

1. Die StoRstange abmontieren, das Auspuffrohr aus seiner Halterung I6sen und den Hitzeschutz entfernen. Den Metallschutz
hinter der Stof3stange entfernen.

2. Die Abdeckungen oder Stopfen an den Punkten 4 des Fahrgestells entfernen.
3. Die Platten Aund B auf beiden Seiten des Chassis einsetzen und auf den Nummern 4, mit M10x35 Schrauben, le
und Fécherscheiben festhalten.

4. Das Mittelteil der StoRstange mit M6x20-Schrauben und M6-Muttern an den Punkten 5 befestigen
kleiner Ausschnittin der Sto3stange erforderlich, damit sich die Kupplung gut anpasst).

5. Die gesamte Einheit Kupplung-Sto3stange am Fahrzeug anbringen.

6. Die Punkte 3 mit M10x65-Schrauben, flachen Unterlegscheiben und M10-Muttern befestigen.
7. Das Mittelteil der Kupplung mit den Teilen A und B an den Punkten 1 mit M12x35-Schraub,
M12-Muttern verbinden.

3. Der mit X gekennzeichnete Punktist kein Verankerungspunkt.

9. Alles mit der entsprechenden Anzugsspannung festziehen. (Die Anzugsspann
Benutzung Uberpriift werden).

10. Den Hitzeschutz und das Auspuffrohr wieder anbringen.

11. Die Halterung des Auspuffrohres mit einer M8x20-Schraube und M8-Mut
Unterlegscheiben M8.

ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

kte 5 befestigen und flachen

K O MOHTAXY ®APKONA

1.CHATb Bamnep, OTKPYTUTL
NoKpbITUE.

2.CHATb 3arnyLUKM Unn 3amasky ¢
3. MNomecTtute Yactm A n B Ha 0beun

KpenuTcs OCHOBaHWE BbIXIOMHOW TPyObl, Takke yopaTb N30NSLUOHHOE

Luaccu, CoBrnagaroLLmX ¢ Toukammn 4.
OPOHaXx Laccu, 1 3aKpenuTe nx Ha Toukax bontamm n°4 M10x35, ¢ nnockow Lwandon

0 YacTb papkona Ha Gamnepe u 3akpenutb B Toukax 5 6ontamu M6x20 u rankamm M6. (B
eobxoanmMo caenaTb HeOoMbLLOW Bbipe3 Ha bamnepe, Ans Toro, YToObl hapkon noaxoaun noa

LeHTpanbHy YacTb gapkona ¢ getanamu A u B n 3akpenutb B Toukax 1 6ontamm M12x40, nnockumum
amm M12.

YeHHas OyKBOW «X», HE ABISAETCS KpEeNeXHON TOYKON.

AHYTb BCE OONTbI B COOTBETCTBUM C HATsBKEHMEM Kaxaoro (Heobxogumo npoBepuTb HaTshkeHue OonToB nocne
1000 km. npobera).

: b YCTAHOBUTb U30MALMOHHOE MOKPbITUE U BbIXIOMHYO TPyOy.

11.3aKkpennTb OCHOBaHME BbIXIOMHOW TPYyObl B O4HOM U3 ToYek 5, ncnonb3ysa 6ontel M8x20, ranky M8 v nnockyto wanby
anameTpom 8mm.




N aracon




LlowCar




N aradon







ANEXO 11l

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono ,
a la actividad de n° de Registro Industrial e regis
especial
CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la resp
sobre el vehiculo marca........c.cceeeueernvnnnnrcccen , PO

VATIANTe. ...ceceviceeiececrereeeecre e denominacion comercial ...... SEEEER ... D ..o
matricula ... y n° de bastidor ........cccvuvvccrnne. ommmy ... G ... , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas d
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicabl
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/sg@@junt

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el codigo de reforma/slilil. .. A ... T .o
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANC

n° de identificacidn / marc

Type :
Fecha:
Firmays

Fdo:

caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicard N/A.

(2) Se'debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacién de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.



informe de
conformidad —

-

ANEXO 111
CERTIFICADO DE TALLER

o e

\

G

\
V,,,,,,JW,O_OO<._.ZO_>_ 0OL13¥¥0D 1 INOIZVHVIHOIA

nﬂﬂu,,




Enganches Aragon firmasi tim rlinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa goére sahte Uriinlerle degistirimesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gegerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gore araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz lizerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve rlin garantisi
gecerliligini kaybetmektedir.

Araclarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi icin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen dlcilerde yerine getiriimelidir.

Enganches y Remolques Aragén SL, montajin zayif olmasi, ihmalkar kullanim, asir yik veya dis etkenler tarafindan olusan arizalar (patlamalar,
kazalar vb.) nedeniyle olusan hasarlardan sorumlu degildir. Montaj talimatlarini okumayi ve uygulamayi éneririz. Enganches y Remolques Aragén SL
sasinin veya aracin karoserinin hasar gérmesi durumunda sorumlu olmayacaktir.

H Enganches Aragon Tpoo@épel eyydnon 2 ETWV YIa Ta TIPOIOVTA TNG, HE Evapgn TNV NUEPOUNVia TTapddoong Twy TTPOIGVTWY TNG, oupcpwva HE
TNV odnyia NG E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H urroxpewoq TTOU Trr]va(al yia my ENGANCHES ARAGON a6 nv
TIEPIOPICETAI OTNV OVTIKATAOTAON TWV EATTWHATIKWY TTPOIOVTWY KOl O€ Kayia TTepITTTwon Oev eTekTeVETAI € GANEG ¢
BAGBES.
O1 kotoaddpor TTou kataokeuadovtal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, taipiddouv oTnv ava@epouevn HEPKA aUTOKI
TTpoopidovTal.

ATTayopeUeTal VO KAVETE OTTOIOONTIOTE TPOTTOTIOINGN OTOUG KOTOAdOPOUG HAG. ZTNV TTEPITITWAON TTOU KATI TET
£yylnon Tou TTPoiévTog.

AvaAdywg Pe TOV TUTTO Kal TNV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TIPETTEI va YivEl éva KOWIO OTOV TIPOQUAAKTAPA.
H mapexopevn TAnpo@dpnaon yia 1o KOWIPO eV eival SECHEUTIKNA KOI TIPETTEI VA YiVEI AKPIBWS OTNV ATTAITOUPEVN
TOTTOB£TNONG TOU TTPOPUACKTHPA OTO QUTOKIVATO .
H etaipeia "Enganches y Remolques Aragén SL" dev Ba @épel kapia euBuvn yia oTroladATToTE {1
apéleia, utrepBOAIKG PopPTIO 1) atToTUYia TTPOKANBEIoa OTTd EEWTEPIKOUG TTAPAYOVTES (ATUXAMOT
avayvwaon Kal epappoyn Twv odnylwv ouvappoAdynong. H Enganches y Remolques Aragon SL
TO 0000( 1} TO APAgWHA TOU OXAKPATOG UTTOOTE! {NUIdL.

Afrma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um penodo de dois anos a conforme o disposto na
sa, ido sendo passivel de
qualquerindemnizagéo por parte do adqwrente

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropi
E expressamente proibida toda e qualquer modificagéo ou transformag;
anulagédo da homologagao e garantia dos mesmos.

Enganches y Remolques Aragén SL nao se considera responsavel p
de manutenco, sobrecarga ou de avarias causadas por agentgs exteri
aplicacéo das instrugdes de montagem. Enganches y Rem
veiculo estejam danificados.

instalag&o incorrecta, por mal uso, por falta
tc.). Recomendamos vivamente a leitura e
saveis caso o chassi ou a carrogaria do

MpownasoauTtenun dapkonosB «3HraHyec AparQg
cornacHo PacnopsixeHuto EBponeiickoro CQ
TOBapa ¥ He pacnpoCTpaHSeTCs Ha NP4k
dapkonbl, U3roToBneHHbIe Ha habpuke
3anpeluaeTcs N3MeHsATb 1nu moancul
rapaHTuM Ha ToBap M K ero HeCOOTBETC
npousBecTy Bbipea Ha bamnepe.
WHdopmauums, cesizaHHas C B 2 QCTaBMsIETCS B KA4eCTBE BCOMOraTefibHOM U He HOCUT 06si3aTerbHbIi XxapakTep.
TouHble pa3mepbl BbIpe3a
Heobxoavmo 3agenatb

Ha CBOU M3genua CPOKOM Ha aBa roga ¢ MOMeHTa [O0CTaBKu,
3TOM 3aMeHa Npon3BOANTCA TONMbBKO B Criyvae 6p8KOBaHHOI’0

K Mapke aBToMO6UNS.
pos. HecobniogeHne aaHHoro TpeboBaHnst NpuBeaET K NpeKpaLLeHnio
.B 3aBUCKMMOCTM OT Bepcum 1 rofa BbiMycka, BO3MOXHO, noTpebyetcs

ST OTBETCTBEHHOCTY 3a MioBbie NoBpeX/AeHVs BbI3BaHHblIe HenpaanbHoﬁ cbopkoii
TCY, neperpysom, 0Td ©XHUYeCcKoro 06CnyXMBaHWS UMK Bbl3BaHHbIE BHELLHUMU BO3AENCTBUSIMU (yaapbl,
CTONKHOBEHUS U T.4. Bka TCY B CTPOrom COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMei. Komnannsa Enganches y Remolques

ganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.
onywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sig spowoduje utrate gwarangii.
SL nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem lub uzyciem, nadmiernym
em konserwacji lub awariami z przyczyn zewnetrznych (sttuczki, wypadki itp) Przed przystapieniem do montazu
zapoznac sie z instrukcjg. Enganches Aragon SL nie ponosi odpowiedzialno$ci za uszkodzenia nadwozia lub podwozia

irma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejichdoddni. Ve smyslu znéni evropské smérnice
/44/CE a zékona 2372003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkd a v Zadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nahradu Vzniklé
ody, nebowubliZzeni.

azné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto zna¢ku vozidla. “

Na nasich taznych zafizeni je zakdzané provadét jakékoliv dpravy. NespInéni této podminky rusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyrez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orienta¢ni a nezavazné. Vyrez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze

Spole¢nost Enganches y Remolques Aragén SL nenese odpovédnost za $kody zplsobené $patnou montézi, nedbalym pouZivanim,
nadmérnym zatiZzenim, zanedbanim drzby, nebo poruchami zpusobenymi externimi vlivy (narazy, nehody atd.). Doporu¢ujeme Cist a
postupovat dle montaznich instrukci. Spole¢nost Enganches y Remolques Aragén SL nebude zodpovédna za pfipadné poskozeni
podvozku nebo karoserie vozidla.



A

[ ] enganches

wowCar

Instrucciones de montaje
Einbauanleitung
Installation instructions

Consignes de montage

E A4
Istruzioni per il montaggio \

Instrucbes de montagem

Installationsanvisning

Monteringsinstruksjon \

Montagevejledning
Asennusohje

NHCTPYKUMSA MO MOHTaXYy U
Montagehandleiding

Navod k montaZi
Montazny navod
Odnyieg eykatdoTao
Navodi gradnjo

006006B80660000660

cja montazu

Enganches y Remolques Aragon S.L.

Pol.Ind.Malpica, Calle B, n® 77 - 50016 Zaragoza. - Tel.: (+34) 976 457 130 C4112B





